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اخبار حمل  ونقل

فرودگاه دوبی پرترافیک‌ترین فرودگاه جهان ‏در 2019
فرودگاه بین‌المللی دوبی، پرترافیک‌ترین فرودگاه جهان برای مسافران 
بین‌المللی، در سال ۲۰۱۹ با جا به جا کردن ۸۶.۴ میلیون مسافر، با 
اولین افت ترافیک در تاریخ خود روبرو شد. این تعداد مسافر ۳.۱ درصد 
کمتر از سال ۲۰۱۸ است.به گزارش اقتصادسرآمد، رویترز گزارش داد: 
فرودگاه بین‌المللی دوبی، پرترافیک‌ترین فرودگاه جهان برای مسافران 
بین‌المللی، در سال ۲۰۱۹ با جا به جا کردن ۸۶.۴ میلیون مسافر، با 
اولین افت ترافیک در تاریخ خود روبرو شد. این تعداد مسافر ۳.۱ درصد 
کمتر از سال ۲۰۱۸ است.پاول گریفیس، مدیرعامل این فرودگاه در 
توضیح علت این کاهش گفت: عوامل این افت شامل تعطیلی موقت 
فرودگاه، سقوط جت ایرویز هند و زمین‌گیر شدن جهانی هواپیمای 
۷۳۷ مکس می‌باشد. در نتیجه این عوامل این فرودگاه حدود ۳.۲ 
میلیون مسافر را از دست داده است.فرودگاه دوبی در سال ۲۰۱۹ 
بدلیل حملات پهبادی یمن به این فرودگاه و احتمال تکرار این حملات 
چند مرتبه به حالت تعطیل درآمد.دوبی مقصد پرطرفداری برای 
ایرلاین‌های هندی‌ای مانند جت ایرویز است؛ ایرلاین فلای‌دوبای 
نیز که پایگاه آن در این فرودگاه است، یکی از مشتریان اصلی ۷۳۷ 

مکس است.

ابراز نگرانی ناسا در مورد ایمنی تاکسی فضایی بوئینگ
ناسا فاش کرد بوئینگ در جریان آزمایش یک تاکسی فضایی بدون 
سرنشین در ماه دسامبر در مرز یک »شکست فاجعه بار« قرار گرفته 
بود.به گزارش اقتصادسرآمد، یک هیئت بررسی ایمنی ناسا اعلام کرد، 
شرکت بوئینگ در جریان آزمایش یک تاکسی فضایی بدون سرنشین 
در ماه دسامبر از یک »شکست فاجعه بار« گریخته است. این هیئت 
توصیه کرده که ناسا قبل از صدور مجوز اعزام انسان به فضا توسط 
بوئینگ، فرآیند تایید نرم افزاری این شرکت را مورد بررسی دقیق قرار 
دهد.به گفته پل هیل، عضو هیئت بررسی ناسا، ایراد نرم افزاری ای که 
اخیرا فاش شده و بوئینگ مدعی شده بود هنگام حضور فضاپیمای 
استارلاینر در مدار آن را برطرف نموده، ممکن بود »منجر به شلیک 
های رانشی اشتباه« شده و »خرابی فاجعه باری در فضاپیما« به بار 
بیاورد.ساعت ها پس از آنکه فضاپیمای بوئینگ نتوانسته بود به مدار 
مورد نظر خود برسد، مسئولان بوئینگ و ناسا بر روی یک ایراد نامرتبط 
در تایمر اتوماتیک فضاپیما متمرکز شده بودند. عملکرد نادرست تایمر 
موجب شد تا فضاپیمای استارلاینر پس از تماس فیزیکی کوتاه با نقطه 
فرودش در ایستگاه فضایی بین المللی یک هفته زودتر به زمین برگردد.

 فرود اضطراری پرواز تهران-دمشق
 در پایگاه هوایی »حمیمم«

سخنگوی وزارت دفاع روسیه می‌گوید به دلیل حمله جنگنده‌های 
رژیم صهیونیستی به اهدافی در دمشق، هواپیمای مسافربری پرواز 
تهران-دمشق مجبور به فرود اضطراری در پایگاه هوایی روسیه در 
لاذقیه شد.به گزارش اقتصادسرآمد، وزارت دفاع روسیه از فرود 
اضطراری یک فروند هواپیمای مسافربری در پایگاه هوایی این کشور 

در »لاذقیه« خبر داد.

تکمیل ادامه آزادراه همت-کرج ۱۰ سال پس از کلنگ زنی
مقام مسئول شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور از تکمیل ادامه آزادراه همت-کرج تا پایان سال خبر داد. قرار بود ‏این پروژه سال ۸۹ و 
حدود یکسال پس از کلنگ زنی به بهره برداری برسد.به گزارش اقتصادسرآمد، منوچهر رحمانی مدیرکل ‏دفتر امور مجریان شرکت ساخت درباره ادامه 
آزادراه همت-کرج اظهار کرد: این پروژه بیشترین میزان تملک را در بین پروژه ‏های کشور داشته است، باید از بین 4 پادگان رد می شدیم و از سوی دیگر 
نیاز به خریداری 250 خانه بود. خانه هایی که بعد از ‏انقلاب ساخته شده و معمولا سند نداشتند، همچنین تنش های اجتماعی بسیاری هم وجود داشت.
وی ادامه داد: علی رغم اینکه طول پروژه 15 کیلومتر بود اما حدود ‏‏12میلیون متر مکعب عملیات خاکی داشت که در احداث کمربندی جنوب به طول 

125 کیلومتر هم چنین عملیات خاکی نداشتیم. ‏ 

نگاه

قطارهای سریع یا ارزان؟ 
نمی‌شود با درآمد سرانه‌ای که فقط 
کفاف نان و پنیر می‌دهد به مردم 
آدرس خورش بوقلمون داد.اگرچه برخی 
کارشناسان حوزه ریلی معتقدند »حمل و نقلِ 
ریلی ایران برای بقا در بازارِ حمل و نقلِ مسافری 
نیاز به تغییرِ پارادایم دارد و حرکت به سمت 
قطارهای سریع نقطه چرخش راهبردی در 
این بخش است« اما برخی کارشناسان این 
حوزه نیز معتقدند به 2 دلیل درآمد سرانه کم 
و فقدان ارتباط با صاحبان فناوری، فعلا باید 
راه حل »سرعت« را کنار گذاشت.به گزارش 
اقتصادسرآمد، سعید قصابیان با تاکید بر این‌که 
سرعت در بخش مسافری ریلی همه چیز نیست، 
گفت: علت گریزان بودن مسافر از ریل فقط 
سرعت نیست، علت مهمتر آن است که یارانه  
سوخت موجب شده هزینه حمل و نقل جاده‌ای 
ارزان‌تر از حمل و نقل ریلی و هوایی باشد.او 
خاطرنشان کرد: نمی‌شود به حمل و نقل جاده‌ای 
یارانه کلان داد و بعد از این طرف هزینه هنگفت 
به ملت و بودجه عمومی برای قطار سریع‌السیر 
تحمیل کرد.این کارشناس افزود: راه حل نجات 
حمل و نقل ریلی آن است که انتظارات جامعه را 
با درآمد سرانه ۵ هزار دلار متناسب کنیم. نباید 
قطار های اسپید را دائما در گوش ملت خواند 
بلکه باید سعی کرد خدمات مسافری ارزان قیمت 
به مردم عرضه شود. خدماتی که با درآمد سرانه 
همخوانی داشته و با دانش نگهداری و تعمیراتی 
که اکنون شرکت‌های ریلی دارند، متناسب باشد.

قصابیان با یادآوری اظهارات عضو هیئت مدیره 
رجا که گفته است »هزینه تمام‌شده ترن ست 
10 برابر قیمت بلیت آن است و ۶۰ درصد هزینه 
این قطار ارزی است« گفت: رجا از پس هزینه 
نگهداری تکنولوژی ۳۰ سال پیش بر نمی‌آید، 
چگونه برای اصفهان مجدداً قطار سریع‌السیر 

توصیه می‌شود؟

گروه حمل و نقل- ست و پنجه 
نرم کردن با حوادث رانندگی 
به خصوص حوادث جاده ای یکی از 
مخاطراتی است که در زندگی بشر وجود 
دارد و وضعیت نامناسب راه ها باعث شده 
تا هر هفته شاهد بروز چندین حادثه 
سنگین و از دست دادن جان شهروندان 
و مسافران باشیم.علت اصلی تصادفات 
جاده‌ای در کشورنبود انضباط اجتماعی 
است. بر اساس آمار سازمان بهداشت 
جهانی سالانه حدود 1 میلیون نفر جان 
خود را در تصادفات رانندگی از دست می 
دهند و بیش از 50 میلیون نفرهم دچار 
جراحت و مصدومیت می شوند.در بررسی 
علل تصادفات و تلفات عده ای بر این نظر 
هستند که باید برای جلوگیری از بروز 
سوانح ، ایمنی جاده ها و خودروها را مورد 
توجه قرار داد و پلیس هم باید به کنترل 

رانندگان اهمیت دهد.
به گزارش اقتصادسرآمد، نکته مهم بعدی 
که از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است 
بررسی علل سوانح یا تصادفات است که 
در حال حاضر در ایران رعایت نکردن 
سرعت مطمئنه و خستگی رانندگان است 
. بررسی‌ها نشان می دهند برخی از دلایل 
وقوع تصادفات رانندگی از سایر عوامل 

مهمتر هستند .
در بروز حوادث مختلف رانندگی و 
تصادفات جاده یی كارشناسان دلایل 
مختلفی را بیان كرده اند. یكی از مهمترین 
و اصلی ترین دلایل مربوط به حركات 

خطرناك راننده است؛ راننده یی كه مهارت 
زیادی در زمینه ی آشنایی با خودرو و 
نحوه ی كنترل آن ندارد، می تواند موجب 

حوادث مرگ باری در جاده ها شود.
اما تنها نبود مهارت نیست كه به بروز 
تصادف منجر می شود، بلكه مصرف مواد 
مخدر، داروهای خواب آور و مشروبات 
الكلی كه انسان را از حالت عادی خارج 
می كند، از مهمترین دلایل بروز سوانح 

رانندگی است.
در تصادفات رانندگی نباید از نقش عابر 
پیاده به راحتی چشم پوشی كرد. زیرا 
برخی از عابران پیاده در شرایط مختلف 
رفتارهای پرخطری از خود بروز می 
دهند؛ به عنوان نمونه به جای عبور 
از خط عابر پیاده و پل های مخصوص 
عابران، از وسط خیابان رد می شوند و 
با این كار می توانند حادثه ساز شوند.

افزون بر عوامل مورد اشاره، بسیاری از 
كارشناسان بر این باورند كه یكی دیگر 
از دلایل افزایش حوادث رانندگی، فشار 
زیاد كاری بر رانندگان ‏است. زیرا به دلیل 
مخارج كمرشكن زندگی، تورم و گرانی، 
بسیاری اوقات شاهدیم كه افرادی كه 
رانندگی می كنند، چند شغله ‏هستند تا 
از این طریق بتوانند معاش زندگی خود 
را تامین كنند. در این شرایط خستگی و 
خواب بر فرد غلبه می كند و تعادل وی 
را در رانندگی به هم می زند.رفتارهای پر 
خطر در رانندگی، علاقه مندی به سبقت 
های غیر مجاز، نداشتن تمركز، خودنمایی 

و تلاش برای جلب توجه دیگران از اساسی 
ترین دلایل رفتاری در وقوع تصادفات به 

شمار می روند.
اما اکنون، مدیرکل حمل و نقل مسافر 
سازمان راهداری و حمل و نقل جاده 
ای از افزایش ۱۱ درصدی تقاضای سفر 
با اتوبوس از زمان افزایش قیمت بنزین تا 
کنون نسبت به مدت مشابه پارسال خبر 
داد.داریوش باقرجوان درباره احتمال ابطال 
کارت سوخت خودروهای حمل بار و مسافر 
عمومی جاده‌ای، می گوید: اگر وسیله نقلیه 
ای در خدمت حمل و نقل عمومی نباشد، 
مطمئناً سوختی هم دریافت نخواهد کرد 
ولی بحث ابطال نداریم. ابطال یا عدم ابطال 
کارت سوخت در محدوده وظایف سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای نیست و ما 
صرفاً به دستگاه‌های مربوطه در خصوص 
فعال بودن یا نبودن وسایل نقلیه در هر 

ماه به وزارت کشور گزارش می‌دهیم تا بر 
اساس پیمایش، به آنها سوخت تعلق گیرد.

باقرجوان تأکید کرد: اتاق مانیتورینگ سفر 
در سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
راه اندازی شده در استان‌ها هم به تدریج 
این اتاق‌های مانیتورینگ ایجاد می‌شود 
که در ادامه نتایج عملی این پایش لحظه‌ای 
سفرهای برون شهری را مردم به شکل 
کاهش سوانح جاده‌ای خواهند دید. وی 
خاطرنشان کرد: بر اساس آمارهای پزشکی 
قانونی و تصادفاتی که در اختیار پلیس راه 
قرار دارد، ۳۶ درصد جابه جایی مسافران در 
مسافت‌های بین استانی توسط اتوبوس‌ها 
انجام می‌شود؛ این در حالی است که تنها 
۱.۲ درصد تلفات سوانح جاده‌ای مربوط 
به این بخش است و ۹۸.۸ درصد تلفات 
جاده‌ای به خودروهای شخصی اختصاص 

دارد.

کند و کاو »اقتصادسرآمد« از روند کاهشی امار تصادفات جاده ای 

سال بی تصادف!


